AHKeTa AJIA OEHKH POAUTECIAIMU
Ka4yeCcTBa ropavero nuTaHus MKOJIbHUKOB

B MKOY 3akpyrosckas OOIL
Bomnpoc | Ha/uer
1 [Mmeercs nu B OpraHU3aluy MEHIO?
A) na, IU1sl BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKUMOB (PYHKIIMOHUPOBAHUS
OpraHu3aluu
b) na, HO 6€3 yueTa BO3paCTHBIX IPYIIII
B) net
2 [BbIBeIICHO JIM IUKIMYHOE MEHIO JISl O3HAKOMJICHUS POJUTENCH 1 eTei?
A) na
b) ner
3 |BBIBEUICHO JIU €XKeTHEBHOE MEHIO B yJJOOHOM JIJIsl 03HAKOMJICHHSI POAMTENEH U JeTell mecte?
A) na
b) Her
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI OJI10/1?
A) 1a, 10 BCEM JHSIM
b) HET, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE THU
5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OI04a U IPOAYKThI
A) 1a, IO BCEM JTHAM
b) HET, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHBIE THU
6. |COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE IIUKJINYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IMPUEMOB TTHIIN
pexuMy QYHKIIMOHUPOBAHHS OPTaHU3AIUH?
A) na
b) Her
7. |EcTh M B OpraHU3aIMK MPUKa3 O CO3/IaHUU U TIOPSIIKE paboThl OpakepaxHOM KOMUCCUU?
A) na
b) Het
8 |OT Bcex N1 mapTUil MPUTOTOBICHHBIX OJIFO]I CHUMaeTCsl Opakepaxk?
A) na
b) Her
9 |BeusBisuiuck 1 (DakThl HE JOMYCKa K peaau3aliuu OI10/] U TPOIYKTOB MO pe3yabTaTamMm
paboThl OpakepakHON KOMHCCHH (32 TIEpUOJI HE MEeHee Mecsiia)?
A) HET
b) na
10 |Coznanbl 11 yCIOBHS JUIs OPraHU3aMK TUTAHUSA JIeTel ¢ y4eToOM 0COOEHHOCTEH 310pOBbs
(caxapHbIil 1HabeT, MUIIEBbIE allIeprin)?
A) na
b) Her
11 [[IpoBoauTcs nmu yOopKa MOMEIIEHUH MOCiIe KaXKI0ro mpruemMa numm?
A) na
b) Her
12 [KayecTBeHHO J1 IpOBe/IeHA YOOpKa MOMEIICHUH TSI TpreMa IHAIIA Ha MOMEHT paOoThI
KOMUCCHH?
A) na
b) Her
13 |O6HapyXHBaJIMCh JIH B TOMEIICHUSX IS TIPUEMa TTUIIN HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIEIIbI UX

PKU3HEIEATENLHOCTH?

A) HET




b) na

14

COSI[aHBI JIK YCJIOBUS OJI COGJ’HOI[GHI/I}I ACTbMU IPpaBUJI JIMYHOM TUTHUEHBI?

A) na

b) ner

15

BEISBISUINCE TU 3aMeUaHus K CO6J'II-O,[[CHI/IIO JACTbMHU IIPpaBUJI JIMYHOU TMTHEHBI?

A) HET

b) na

16

BbISBISUIMCE JIM IPU CPAaBHEHUU PEATM3yeMOT0 MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MEHIO (haKThI

IMCKJIFOUCHHA OTACIIbHBIX 6J'II-O,[[ U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

Mmenu mu GaxThl BBIAAYU JETSIM OCTHIBIIECH mUmm?

A) HET

b) na




